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1-k Fidlé otevirav é/sklopné pravé

okno

Barva................ BRILLANT BiLA

Vnéjsi rozm  éry ramu.: 1790/1580
Kovani..............: Otevirav é
sklopné pravé NT

Vypl A :4-16 TGl W-4

uU=1,1

6.900,- K¢ bez dph / 8.280,- K¢
s dph
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2-k f.okno se sloupkem a nadsv étlikem
Barva................ BRILLANT BILA

Vnéjsi rozm  éry ramu.: 2070/2140
Kovani..............: Oteviravé

levé NT

Oteviravé pravé NT

VYpl Ao 4-16 TG W-4

u=111

8.300,- K¢ bez dph / 9.960,- K¢
s dph

1035 1035
- 2070 —————=

1 ]
2 F

1
=
a
]

[1]

=

= 2030

Okno OS s nadsv  étlikem

Barva................ BRILLANT BILA

Vnéjsi rozm  éry ramu.: 1460/2030
Kovani..............: Otevirav é
sklopné pravé NT

vypl fi..............: 4-16 TGI W-4

u=1,1

5.900,- K¢ bez dph / 7.080,- K¢
s dph
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1-k Fidlé otevirav é/sklopné levé okno
Barva................ BRILLANT BILA

Vnéjsi rozm  éry ramu.: 790/1450
Kovéani..............: Otevirav é
sklopné levé NT

VYP! Ao 4-16 TGI W-4

u=111

4.900,- K¢ bez dph / 5.880,- K¢
s dph
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1-k Fidlé otevirav é/sklopné pravé
okno

Barva................ BRILLANT BILA

Vnéjsi rozm  éry ramu.: 540/1530
Kovani..............: Otevirav é
sklopné pravé NT

vypl fi..............: 4-16 TGl W-4

u=111

4.000,- K¢ bez dph / 4.800,- K¢

1 s dph
= 540 =|
1 Pevné okno o
Barva................ BRILLANT BILA
VnéjSi rozm  &éry rdmu.: 750/2335
vypl fi...............: 4-16 TGl W-4
u=1,1

6.000,- K¢ bez dph / 7.200,- K¢
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n 10 s dph
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1-k Fidlé otevirav &/sklopné levé okno
1 Barva................ BRILLANT BILA
Vnéjsirozm  éry ramu.: 1160/1330
Kovani..............: Otevirav é
o sklopné levé NT
R A VYPI fivveerennnnn: 4-16 TGI W-4
4 pA u=1,1
-
™
3.500,- K¢ bez dph / 4.200,- K¢
1] s dph
i
— "
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1-k Fidlé otevirav é&/sklopné pravé
okno

Barva................ BRILLANT BiLA

VnéjSi rozm  éry ramu.: 1185/1330
Kovani..............: Otevirav é
sklopné pravé NT

VYpI Aot 4-16 TGl W-4

u=111

3.500,- K¢ bez dph / 4.200,- K¢
s dph

3-k Fidlé okno levé

Barva................ BRILLANT BILA
Vnéjsi rozm  éry ramu.: 1690/1510
Kovani............... Otevirav é

sklopné levé NT

E E Oteviravé pravé Stulp NT
ERET Otevirav & sklopné pravé NT
— - VYPI B 4-16 TG W-4
u=1,1
1] 2] 3 8.000,- K& bez dph / 9.600,- K¢&
|5 - = S dph
—n
| I | I
508 543 580
= 1690 ———=
1 Pevné okno o
Barva................ BRILLANT BILA
Vnéjsi rozm  éry ramu.: 1265/2580
Vypl A................ 4-16 TGl W-4
u=1,1

7.000,- K¢ bez dph / 8.400,- K¢
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1 { T 2-k fidlé otevirav é/sklopné pravé
okno
= =) Barva............ BRILLANT
g o BAHENNI DUB 2/BILA
R = Vnéjsi rozm  éry ramu.: 1325/ 900
E i Kovani..............: Oteviravé
l—l—- 2—|7 l levé Stulp NT
:ﬁ Otevirav & sklopné pravé NT
o Vypl A................ 4-16 TGl W-4
u=1,1

6.500,- K¢ bez dph / 7.800,- K¢
s dph
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ZLATY DUB/BILA

Vnéjsi rozm  éry ramu.: 2060/1560
Rozm.prvku..........: 2060/1590

sklopné levé NT
Oteviravé pravé NT

8.000,- K¢ bez dph / 9.600,- K¢

1—| 2—| s dph
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Barva..............: BRILLANT
o BAHENNI DUB 2/BILA
1 [‘E Vnéji rozm  &ry ramu.: 1850/1800
Rozm.prvku..........: 1850/1830
|?| Kovani............... Otevirav é
==: sklopné levé NT
1 T =] Otevirav & sklopné pravé NT
g VYPI fiveeereernnnn: 4-16 TG W-4
- u=111
E
1| — 9.500,- K¢ bez dph / 11.400,-
— K¢ s dph
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1 [ { 2-k fidlé otevirav é/sklopné levé okno
Barva................ BRILLANT
ZLATY DUB/BILA
Vnéjsi rozm  éry ramu.: 2040/1400
= 9 KOVAni..............: Otevirav é
$ 3 sklopné levé NT
— Oteviravé pravé Stulp NT
vypl f............... 4-16 TGl W-4
u=111
1} 2] 7.500,- K& bez dph / 9.000,- K&
=3 s dph
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2-k fidlé otevirav é/sklopné levé okno

Barva.............. .. BRILLANT
ZLATY DUB/BILA
Vnéjsi rozm  éry ramu.: 2040/1400

sklopné leve NT
Oteviravé pravé Stulp NT

10.500,- K¢ bez dph / 12.600,-
K¢ s dph

2-k fidlé otevirav é/sklopné levé okno

[=— 1125 —=

Barva............. .. BRILLANT
ZLATY DUB/BILA
Vnéjsi rozm  éry ramu.: 2040/1400
= Kovam’. ....... S Otevirav é
Wy sklopné leve NT
I o= Oteviravé pravé Stulp NT
™ VPl fie.een. 4-16 TGl W-4
u=1,1
1 L 5.500,- K¢ bez dph / 6.600,- K¢
h
Lo s dp
= 580 =|
7 1-k Fidlé otevirav é/sklopné pravé
. okno
= Barva................ BRILLANT
M~ ORECH/BILA
Vnéjsi rozm  éry ramu.: 1125/2300
Kovani..............: Otevirav é
T sklopné pravé NT
1 vypl Aol 4-16 TGI W-4
o u=1,1
a
o 8.500,- K¢ bez dph / 10.200,-
= Kc s dph
=~
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